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De vaste commissie voor Financiën heeft op 22 juni 2018 een aantal 
vragen en opmerkingen voorgelegd aan de Staatssecretaris van Financiën 
over zijn brief van 31 mei 2018 met zijn reactie op de oproep van de Bond 
voor Belastingbetalers aan belastingplichtigen om bezwaar te maken 
tegen de vermogensrendementsheffing (box 3) in de aanslag inkomsten-
belasting 2017 (Kamerstuk 34 245, nr. 2). 

De voorzitter van de commissie,
Anne Mulder 

De adjunct-griffier van de commissie,
Freriks 
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I Vragen en opmerkingen vanuit de fracties  

Vragen en opmerkingen van de leden van de fractie van de VVD 

De leden van de VVD-fractie hebben met interesse kennisgenomen van de 
stukken rond de aanwijzing inzake het massaal bezwaar rond de vermo-
gensrendementsheffing. Zij hebben nog wel enkele vragen en opmer-
kingen. 
De leden van de VVD-fractie benadrukken dat zij vinden dat het mogelijk 
moet blijven om individueel, maar zeker ook massaal bezwaar te maken 
tegen, in de ogen van de belastingbetaler, onrechtmatige aanslagen. Zij 
vragen de Staatssecretaris te bevestigen dat hier niet op ingeboet zal 
worden. 
Kan de Staatssecretaris ingaan op de inhoudelijke relatie tussen het 
beschreven besluit en de ingediende Kamervragen van het lid Lodders 
(VVD). Valt dit besluit niet onder de beschreven rechten? 
De leden van de VVD-fractie vragen naar de achtergrond van het nieuwe, 
in de stukken beschreven besluit. Kan de Staatssecretaris uitgebreider 
ingaan op de consequenties van dit besluit? Wordt dit besluit nog 
voorgehangen bij de Kamer? Zo nee, waarom niet? 
De leden van de VVD-fractie vragen naar de algemene feiten achter 
bezwaren tegen de box 3-heffing. Hoeveel mensen hebben in de 
afgelopen jaren bezwaar aangetekend, zowel individueel als massaal? Hoe 
vaak is dit bezwaar toegewezen? Hoe vaak is dit bezwaar afgewezen? Hoe 
wordt het voorhangende besluit gecommuniceerd met de belastingplich-
tigen? 

Vragen en opmerkingen van de leden van de fractie van de SP 

De leden van de SP-fractie hebben kennisgenomen van de brief van de 
Staatssecretaris over het aanwijzen als massaal bezwaar van bezwaar-
schriften tegen de vermogensrendementsheffing. 

De leden van de SP-fractie willen graag enige uitleg over de gewijzigde 
wettelijke regeling, die maakt dat om mee te doen aan massaal bezwaar, 
iedere belastingplichtige zelf bezwaar moet indienen. Zij vragen de 
Staatssecretaris om welke wettelijke regeling het gaat en waarom die is 
ingevoerd. 

Uit recente mediaberichten blijkt dat de uitspraken over de vermogensren-
dementsheffing nogal uiteenlopend zijn. De leden van de SP-fractie 
vragen de Staatssecretaris op de recente uitspraken over de vermogens-
rendementsheffing te reageren en daarbij in te gaan op de vraag of de 
uitspraak relevant is voor de aangepaste vermogensrendementsheffing. 

De leden van de SP-fractie vragen de Staatssecretaris in hoeverre de 
Belastingdienst in staat is wijzigingen in de vermogensrendementsheffing 
door te voeren. Is het mogelijk om deze voor volgend jaar aan te passen? 
Kan het tarief worden aangepast? 

Ten slotte willen de leden van de SP-fractie graag weten wat de laatste 
stand van zaken is met betrekking tot het invoeren van een systeem dat 
het werkelijke rendement belast. Kan de Staatssecretaris aangeven welke 
stappen zijn gezet en welke knopen de komende tijd moeten worden 
doorgehakt? 
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